
Referat af menighedsrådsmøde torsdag den 26. oktober 2023 kl. 16.30 
 
Afbud fra Kirsten Krab Koed og Michael Buus 

 
 

1. Underskrift af referat fra seneste møde  
Der blev underskrevet. 

 
2. Budgetopfølgning ved Sonja  

Budgettet for 2024 er beskåret med 30.000 kr., og begrundelsen er: udgifter 
til konfirmander. Sonja vil kontakte provsten for at høre, hvad dette dækker.  
 
Kvartalsrapport pr. 30. september udviser et overskud på 56.684 kr. Sonja 
kommenterede forskellige poster. Kvartalsrapporten blev godkendt. 
 
Revisionsprotokollat vedr. ansvarsforhold blev underskrevet.  
Revisionsprotokollat for 2022 blev underskrevet.  
 
Vedr. manglende funktionsadskillelse har vi tillid til det nuværende og 
fortsætter herefter.  
 
Beskrivelse af bogføringsprocedure blev udfyldt og underskrevet.  
 
Bilag til regnskabsinstruks blev udfyldt og underskrevet.  
 
Budget 2024 – vi har fået en anlægsbevilling på 500.000 kr.  
Budgettet blev indsendt den 26. oktober kl. 17.13. 
 
Det er aftalt, at Jacob skal have en bærbar pc samt på kursus hos Skovbo 
Data. Vi har fået en regning herfor på 41.879 kr.  
Jacob har været på kursus og beskrev kurset og dets fordele. Birthe G. 
beskrev, hvordan hun og Leif arbejdede med dette.  
Rådet beslutter at betale for det hele.  

 
3. Orientering fra formand og graver 

Arbejdstilsynet har været på besøg og har udstedt et straks-påbud i relation til 
græsslåning på den stejle skrænt. I den forbindelse indhentes tilbud på en 
robotplæneklipper.  
 
Vi fik ligeledes et påbud i forbindelse med opfyldelse af kravet om 
arbejdspladsvurdering (APV). Den er nu sat i proces.  
 
Emnet om bærbar pc og kursus til Jacob blev diskuteret under punkt 2.  
 



Vi har sat gang i en forandring af kirkegården, og der planlægges flere 
urnegravsteder. Der er desuden fjernet en del hække. 
 
Rådet diskuterede, hvad vi skal gøre med de gamle gravsten. Vi får færre 
penge fremover og må overveje, hvad der skal gøres. Rådet beslutter, at 
nedlagte gravsten, som hidtil er blevet opbevaret på kirkegården, fremover vil 
blive bortskaffet. Dette annonceres to gange i Kirkebladet samt på kirkens 
hjemmeside. En enkelt er imod dette.  

 
4. Præstens delvise sygemelding til drøftelse 

 
5. Eventuelt 

I forbindelse med energioptimering i kirken har Jon indhentet tilbud på 
varmeblæsere – ca. 4.000 kr. + moms og arbejdsløn. 
 
Der holdes en pause med rengøringen i Sognehuset, da det ikke bruges så 
meget.  
 
Jacob forhører, om han må sidde i Sognehuset, når han skal bruge internet, og 
det får han lov til.  
 
Ved renovering af kirkegården er Jacob stødt på en regnvandsbrønd, som bør 
renoveres. 
 
Jacob har indhentet tilbud på en hækklipper, som overvejes til næste år. 
 
Jacob vil skrive til gravstedsejere vedr. sikring af gravsteder.  
 
Der kommer én fra Provstiet og skifter alle dataloggere i løbet af november.  
 
Næste møde er tirsdag den 5. december kl. 16.30. 
 
Underskrevet af Lene Braskø – Henrik Fjelsted – Jon Pugholm – Kirsten 
Sørensen – Birthe Ømark 


